

Nume sonore din Europa au venit la Balc

A început măcelul mistreților

Primele focuri de armă trase la partida anuală de vânătoare organizată de Ion Țiriac s-au auzit joi, 15 decembrie, pe domeniul cinegetic de la Balc. La evenimentul organizat, ca de fiecare dată în ultimii 11 ani, cu cea mai mare discreție, omul de afaceri Ion Țiriac și-a invitat o seamă de prieteni, nume sonore ale lumii economice și politice din Europa, oaspeți regali.

Pe Aeroportul Internațional din Oradea au sosit, miercuri seară, creatorul de modă italian Stefano Ricci, prințul Dimitrie Sturdza, fiind așteptați și Wolfgang Porsche, moștenitorul imperiului auto omonim, Klaus Mangold, fostul președinte al grupului Daimler-Chrysler sau Frantz Rauch, cel mai mare producător de sucuri din Euro-

pa, potrivit Agerpres.

Vânătoarea de mistreți, crescuți în mod special pe cele peste o mie de hectare ale domeniului, se organizează de obicei în trei goane, din care două în prima zi, iar a treia în ziua următoare, la final având loc fotografia de grup, cu trofeele. Programul vânătorii cuprinde, în timpul serilor, muzică de petrecere sau ușoară, recitaluri oferite de interpreți invitați.

Zeci de săteni din comuna Balc sunt tocmiți, cu ziua, pentru a ajuta la goana vânatului, fiecare dintre ei urmând să primească 50 de lei pe zi, plus o anumită cantitate de carne de mistreț.

Organizatorii solicită, la fața locului, o echipă de medici veterinari care vor verifica fiecare carcasă de porc mistreț și vor preleva probe pentru de-



Tradiționala vânătoare se organizează de peste 10 ani la Balc

pistarea paraziților trichinella spiralis. După stabilirea rezultatelor de laborator, carnea este oferită unor cămine sociale sau se trimite spre fabrici de mezelărie din vânat.

Magnatul Ion Țiriac a dat în judecată, în cursul anului, sta-

tul român în chestiunea concesiunii domeniului, al cărui termen ar fi expirat anul trecut, în 2015.

Terenurile împădurite ale domeniului cinegetic sunt disputate de omul de afaceri și Romsilva. ■

12 utilaje RER

Au intervenit pentru dezăpezire

În urma căderilor de zăpadă din după-amiaza zilei de miercuri, utilajele RER au ieșit prin municipiul Oradea să împrăstie material antiderapant încă de miercuri seară, începând cu ora 18.00.

În total, au acționat 12 utilaje de împrăștiat material antiderapant, inițial pe urgența I (arterele principale, pe căile mijloacelor de transport în comun, la intrările și ieșirile din oraș), după care s-a acționat pe urgența a II-a (căile de legătură dintre cartiere), pe urgența a III-a (toate străzile asfaltate din oraș), iar apoi pe urgența a IV-a (toate străzile neasfaltate din municipiu). Potrivit directorului de producție al RER, Ionel Ban, s-au folosit 10 tone de clorură de calciu și peste 220 tone de sare. În ceea ce privește dezăpezirea în Piața Unirii, s-a acționat cu aproximativ două tone de fulgi de clorură de magneziu, substanță care protejează piatra folosită la pavarea pieței. După împrăștierea de clorură de magneziu, s-a trecut la îndepărtarea manuală, cu lopeți, a zăpezii desprinse. Primăria Oradea roagă cetățenii să îndepărteze zăpada și gheața de pe trotuarele din dreptul imobilelor în care locuiesc sau își desfășoară activitatea și reamintește că Poliția Locală poate aplica, pentru nerespectarea acestor obligații, sancțiuni contravenționale cu amenzi cuprinse între 500-2.000 lei pentru persoane fizice și 1.500-2.500 lei pentru persoane juridice. ■ R. C.



Medicii și farmaciștii din Bihor

Au discutat despre folosirea antibioticelor



La sediul Colegiului Medicilor Bihor, a avut loc, miercuri 14 decembrie, o ședință comună a reprezentanților Colegiului Medicilor Bihor și a Colegiului Județean al Farmaciștilor Bihor.

La ședință au participat din partea Colegiului Medicilor Bihor – dr. Carmen Pantîș – președinte, și secretarul, dr. Monica Molnar-Vajda, și din partea Colegiului Județean al Farmaciștilor Bihor – dr. farm. Sebastian Nemeth – președinte, și vicepreședintele

farm. pr. Alina Nica. În ședință s-au discutat normele metodologice de aplicare a Legii 339/2005 cu privire la regimul medicamentelor psihotrope și stupefiantelor și regimul de prescriere și eliberare a antibioticelor și informarea pacienților în această direcție de către profesioniștii din cele două domenii. „Cele două colegii au pus bazele unei colaborări axate pe comunicare în beneficiul pacienților și a specialiștilor din cele două domenii”, susține președintele Colegiului Medicilor Bihor – dr. Carmen Pantîș. ■ V. I.

Românii vor avea ceea ce merită, adică ceea ce au ales

urmăre din pagina 1

La noi nu se poate vorbi despre inteligenție, deoarece acesta este doar expresia valorii, pe când elitele pot fi gonflate, autogonflate, ori valorice. Ceea ce este neplăcut și păgubos social în actuala stare mintală a înregimentărilor români este intoleranța, să nu audă unul de celălalt, ceea ce îi face să se înjure, să calomnieze și să se lucreze pe la spate. Normalitatea este lecția, pe care Franco a dat-o Europei. Lângă Madrid, la oarecare distanță, există un mausoleu, în care sunt depuse oasele celor morți în războiul intern spaniol, într-o parte republicanii, pe cealaltă parte franchiștii fasciști.

La intrare scrie: „Ei au murit pentru Spania”. Adică, fiecare a crezut în Spania, dar fiecare în felul său. Stai și te întrebi de ce nu au fost în stare să îmbrățișeze decât morți? La noi însă intoleranța derivă din jenant de joasa cultură civică și nivelul de educație. Atenție, nu nivel de școlarizare, ci nivel de educație. Sunt două lucruri diferite. Am întâlnit mulțime de licențiați („oameni cu facultate”), care nu știu să scrie corect gramatical, iar dacă încerci să folosești un limbaj mai abstract, sau mai elevat, te trezești în fața unor chinezi. Se deduce rolul învățământului și dezastrul său. Unii dintre licențiații de astăzi au nivelul de educație al unor absolvenți de 7 clase de cândva. Și

acum câteva vorbe despre rezultate. Faptul că există o majoritate a unui partid este o premiză, românii s-ar putea conduce singuri și în liniște, un lucru extrem de important. Dar atenție: 45% dintre votanți înseamnă 16,84 % dintre toți alegătorii care au dorit PSD-ul, deci procentul real este un eșec și pentru PSD.

A te considera legitim să împingi unde vrei soarta a 83,16% dintre românii care nu te doresc înseamnă naivitate politică și o legitimitate periculos de fragilă. De aceea, domnul Dragnea ar trebui să nu joace ping-pong cu ouăle de sub cloșcă. Sunt fragile, sunt clocite și când se sparg put rău. Necazul începe însă la nivel de incompatibilități și de intoleranță, ceea ce reprezintă un risc enorm. Dacă Iohannis și Dragnea nu vor fi suficienți de inteligenți și de maleabili pentru a depăși juridic incompatibilitățile va rezulta un conflict instituțional și politic, care va arunca țara într-o instabilitate periculoasă.

Instabilitatea riscă să antreneze (și sigur o va face) nemulțumirea tot mai crescută și tot mai vindictivă a majorității, care s-a abținut de la vot, care va ieși în stradă, de data aceasta cu violențe. După un an de răzmeriță potențială riscăm să votăm iarăși peste un an. În acest caz vor fi măturați de pe scenă Iohannis și Dragnea, dar pentru poporul român nimic nu

este actualmente mai periculos decât instabilitatea politică. Noi le dorim mintea de care au nevoie. Proștii care se înfierbântă rămân proști. Să nu uite domnul Dragnea că este condamnat cu suspendare, iar domnul Iohannis să nu uite că a încălcat Constituția (Art. 3 punct 4), motiv suficient pentru destituire. UDMR-ul și USR-ul prietenii de moarte ai poporului român, îndeamnă la luptă „respectați legea, nu vă lăsați...” Apropos, USR-ul a început să își dea arama pe față, iar Nicușor Dan să-și etaleze incompetența. S-a văzut pe scenă, un prim spectacol ce a început să mulgă țapul.

Cât despre PNL-iști, aceștia au febră mare și tușesc zdravăn. S-au trezit în ploaia rece a iernii și au înțeles brusc că una este să fii cocoș la defilare și alta e să fii soldat în tranșee. În ceea ce privește cealaltă problemă (cea la fel de esențială), cu ce se va alege poporul român după alegeri, va consuma promisiunile, retras fiecare în sufrageria lui, atât cei care au votat, cât și (mai ales) cei cărora nu le-a păsat ce se alege.

Românilor le plac promisiunile calde, care sfârșie la alegeri, pentru că între alegeri le căraie mațele. Oricum suntem un popor atipic oferind continuu surprize. Într-un trend mondial al întoarcerii spre interesul economic etnic noi votăm papagali internaționaliști, ca o moștenire

a unei defazări față de istoria europeană, pe care am dobândit-o în perioada fanariotă și pe care încă nu am depășit-o. Ceea ce nu au înțeles românii la actualele alegeri este că într-o societate normală 90% dintre cetățeni sunt mulțumiți sau fericiți. Restul de 10% sunt nemulțumiți orice societate ar fi. La noi, actualmente 90% din populație este nemulțumită, ori nefericită, doar 10% sunt mulțumiți sau fericiți.

Trăim deci într-o societate anormală, dar în continuare nu ne căutăm viitorul, ci ne dorim promisiuni, aceleași de când ne știm și har Domnului nu ducem lipsă. Cât de anormală este societatea românească? Comparați, vă rog, următoarele cifre. Statul cheltuie lunar pentru un pușcăriaș 2.397 lei, pentru un imigrant 1.117 lei, pensia minimă (aproape toți de la țară) este de 400 lei, alocația pentru un copil, este de 84 lei, salariul minim este de 1.250 lei brut (majoritatea angajaților), salariul mediu este de 2.681 lei brut.

Adică, pentru un pușcăriaș statul cheltuie cât pentru orice muncitor, sau funcționar (cu salariu mare), mai mult decât pentru imensa majoritate a celor care lucrează, de 6 ori mai mult decât pentru pensia țăranilor, care au lucrat o viață întreagă și de 28,53 de ori mai mult decât pentru un copil, care trebuie să asigure viitorul României. Iar imigranții sunt

considerați superiori majorității românilor care lucrează și a celor care au lucrat toată viața pentru România. Ce refuză să înțeleagă poporul român? Că degeaba ne lăudăm cu producții agricole din ce în ce mai mari, din moment ce 40% din teren este înstrăinat, iar proprietarul ia de drept banii din producție și îi papă în țara lui, lucrătorii lui fiind plătiți ca sclavii. Degeaba crește economia, pentru că proprietarii sunt alții, iau banii și îi papă sau investesc în țara lor, românii luând cel mai mic salariu din Europa.

Și acel salariu de mizerie este cules de marketuri, iar banii, transferați în metropole. Bugetarii nu pot aștepta nici ei mai mult deoarece statul nu poate aduna decât ceea ce poate beli de pe salariații sclavi.

Cu toate acestea, când întâlnești un om, care se declară patriot, înjurați-l, scuipați-l, calomniați-l, ridicularizați-l și aruncați cu pietre după el. Bravo ție, popor român! Ți-ai câștigat în mod sistematic dreptul de a plânge, dar nu ai absolut niciun drept de a te plânge, nu ți-a păsat cine îți poate da soluții, să-ți rezolve problemele, ci doar „să fie de-al meu, sau să nu fie niciunul”. Poporul român votează emoțional, încă nu este în stare să voteze rațional. ■